

预算支出绩效评价

报告

项目名称：康乐县城区供水输水管网第三标段

项目单位：康乐县水务局

评价时间：2024年 1月

2023 年康乐县城区输水供水工程绩效自评 报告

一、绩效目标分解下达情况

（一）、政策背景及资金使用情况

2023 年，我单位把做好水务脱贫攻坚同乡村振兴有效衔接工作作为重要的政治任务和践行“不忘初心、牢记使命”主题教育的重要实践来抓，结合“两不愁、三保障”，认真履行部门职责，积极践行“节水优先、空间均衡、系统治理、两手发力”的治水方针，紧紧围绕“治水兴康、兴水惠民”的总体战略目标，全面发展民族团结进步创建工作，虚心接受县人大、县政协及社会各界人士的监督，通过全局上下一年来的共同努力和社会各界的大力配合，项目建设任务顺利完成，为乡村振兴打下了坚实水利基础，为山水、绿色、幸福、美丽康乐建设做出了新的贡献。

2023 年康乐县城区供水输水管网第一标段 442 万元，实际使用数 442 万元，占该项目年度预算 100%，项目完成较好，年内指标已全部完成。

（二）项目绩效目标设定情况。通过部门项目支出绩效评价工作，紧密围绕单位职责、部门规划，统筹考虑业务活动，以群众满意度为标尺，在巩固成果措施中，强化脱贫能力提升和服务意识的提升，立足工作实情，全面开展好水厂运行管理、供水管道维护、水质安全检测、水费收缴等工作，在走访入户、矛盾摸排、问题查处、整治落实等工作，深入

了解群众在生产生活中存在的实际困难，以及迫切需要解决的实际问题，充分发挥县、乡、村三级管护机制效能，结合党和国家惠民政策全面开展饮水保障工作。

(三) 区域绩效目标情况

根据工程建设总体进度要求，执行水利工程基本建设管理的各项规定，层层落实责任制，严把安全生产质量关，狠抓质量评定和项目竣工验收关，实行工程质量终生负责制，从源头上预防，从深处挖掘根源，杜绝粗制滥造违规工程，消除不安全隐患，确保水利项目建设工程安全、健康、正常运行。有力推动全县水利工作又好又快发展，为实现全县水利跨越式发展注入新的活力。

(四) 资金管理方面

1. 资金使用:项目资金的使用严格建立了项目资金台账，及时反映收支结余情况，未发生挤占、挪用和截留现象，确保资金按实施进度及时足额拨付。

2. 项目资金拨付:项目资金的使用严格按照财政国库集中支付制度执行，按照项目实施进度及时拨付，资金支付事项提交康乐县水务局党组会议研究讨论，会议同意后，项目资金按程序支付到位。

3. 会计核算:项目资金建立专账管理，资金当日支出，当日记账，账务做到账实相符、账账相符，项目账务处理规范，账务资料齐全，账务资料归档及时，通过会计核算真实反映项目建设的基本情况。

二、综合评价结论

经综合评价得分98分，评价结果为“优”。

三、绩效目标完成情况分析

(一) 项目资金情况分析

1. **项目资金到位情况分析：**该项目资金计划442万元，项目资金已全部下达到位。资金到位率100%。

2. **项目资金执行情况分析：**该项目下达资金442万元，截至目前，已支付资金442万元，资金执行率100%。

3. **项目资金管理情况分析：**该项目落实主体责任，统一进行专账核算，实行国库集中支付。及时建立了该项目资金台账，及时反映收支结余情况，未发生挤占、挪用和截留现象，确保资金按进度及时足额拨付。

(二) 总体目标完成情况分析

按照项目年度绩效目标、项目产出数量目标、产出质量目标、项目时效性目标（完成时间）社会效益目标、经济效益目标、生态效益目标、社会公众或服务对象满意度目标等指标进项自评。

自评得分为：1、项目年度绩效目标及资金落实指标（10分），资金落实到位及时，资金支付率100%；

2、产出指标（10分），分别为数量指标10分、质量指标10分、项目成本指标10分、时效指标10分；工作完成率100%；

3、效益指标（30分），分别为经济效益指标9分、社会效益指标10分、生态效益指标9分、可持续影响指标10分。建立了长效机制，各项工作完成较好；

4、满意度指标10分，受益人群满意度非常高。

该项目设计、施工图设计较为合理，已通过初步设计评审及施工图审查、项目土建工程、设备采购、监理、工程检测招投标等工作已完成，正在有序开展，本单位对前期工作的满意度100%以上。

四、发现的主要问题和改进措施

我单位高度重视此项工作，财务人员和项目人员配合对实施项目进项整体全面评价，重点项目形成绩效评价报告，最后形成部门整体绩效评价报告，通过绩效评价工作，提高项目自评水平，在今后项目实施中积累了成功经验，进一步提高项目实施决策水平、资金管理使用水平，并对项目取得的效益进行分析，全面提升部门绩效管理整体水平

五、绩效自评结果拟应用和公开情况

今后进一步加强项目管理，完善制定，确保效益最大化。该项目自评结束后按要求在政府网站上进行公开，接受群众监督。

康乐县水务局

2024年1月15日